

Fiche expédition

Réf. expédition : SH2308-0582 Date prévue de livraison : 18/08/2023 Code client : CU2301-00349

> Réf. commande : CO2308-0551 Date de commande : 19/08/2023

Expéditeur

LA GRANGE

13 RUE DE L'OUSSE 64420 NOUSTY

Tél.: 0625542465

Email: contact@bieres-lagrange.fr Web: http://www.bieres-lagrange.fr/

Destinataire

## **MONOPRIX LOURDES**

9 place du Champ Commun 65000 LOURDES

Email: cchevreux@monoprix.fr

LA TUTE Blanche Bio en 33 cl	Qté commandée	Qté. à expédier
	24	24
LA TUTE Ambrée Bio en 75 cl	18	18
LA TUTE Blanche Bio en 75 cl	12	12
LA TUTE Blonde Pale Ale Bio en 75 cl	 24	24
LA TUTE Blonde Pilsen Bio en 75 cl	 24	24
La TUTE IPA Bio en 75 CL	24	24

Total 126 126